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2024 贵州黔东南州镇远县第四批城镇公益性岗位人员招聘 33 人备

考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

1．下列属于国家行政机关的是（　　）。

A、县人大常委会

B、县人民法院

C、县人民检察院

D、县司法局

答案：D

解析：县人大常委会属于立法机关，县人民法院和县人民检察院属于司法机关，县司

法局属于行政机关。故选 D。

2．甲大学毕业有 3 个岗位选择,在某企业工作每月 4000 元,在银行工作每月 5000 元,

在事务所工作每月 6000 元,若甲选择了事务所工作,则该选择的机会成本是()。

A、4000 元

B、5000 元

C、6000 元

D、9000 元



2

答案：B

解析：机会成本是指当把一定的经济资源用于生产某种产品时放弃的另一些产品生产

上最大的收益。机会成本是经济学原理中一个重要的概念。甲选择了事务所工作,放弃

了某企业每月 4000 元的工作,放弃了银行每月 5000 元的工作,因此放弃的最大收益是

银行每月的 5000 元,所以机会成本是 5000 元。

3．红细胞是血液中数量最多的一种血细胞，它在人体中的主要作用是()。

A、将氧气从肺运送到身体各个组织

B、作为免疫系统的一部分帮助身体抵抗传染病以及外来感染

C、促进血液中的生物化学反应，辅助生物体的新陈代谢

D、在血管破裂时大量聚集，起到凝血作用

答案：A

解析：A 项，红细胞主要功能是输送氧气，即将氧气从肺运送到身体各个组织。B

项，是白细胞的作用。C 项，是生物酶的作用。D 项，是血小板的作用。故选 A。

4．北宋时期,王安石在宋神宗的支持下实行变法。下列有关王安石变法,表述正确的是

()。

A、水利法并没有涉及豪强垄断水利的问题

B、保甲法的实行,有效地保证了雇佣军缺额的补充

C、王安石认为北宋王朝贫弱的根本原因是吏治问题
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D、北宋国家贫困的症结不在于开支过多,而在于生产过少

答案：D

解析：A 项错误,王安石变法中,水利法的内容为:鼓励垦荒,兴修水利,费用由当地住户按

贫富等级高下出资,也可向州县政府贷款。其作用,一方面,水利工程广为修建,保证了灌

溉,耕地面积增加,农业生产发展,政府税收增加;另一方面,兴修水利数量逐渐成为官员政

绩考核标准,一些地方政府强制百姓修建水利,加重人民负担。水利法在一定程度上涉

及了豪强垄断水利的问题。B 项错误,保甲法是指将乡村民户加以编制,十家为一保,民

户家有两丁以上抽一丁为保丁,农闲时集中接受军事训练。保甲法可以加强对农村的统

治,维护农村社会治安;建立全国性的军事储备;节省了大量的训练费用。其在一定程度

上保证了雇佣军缺额的补充,并不是有效的补充。C 项错误,历史学上认为,北宋王朝积

贫积弱的根本原因是过度集权。王安石则认为根本原因是生产过少,支出过多。D 项正

确,北宋时期,虽然国家开支比较多,但这并不是贫困的原因,王安石认为国家贫困的原因

是生产过少。

5．在我国，有权发布通缉令的是()。

A、监察部

B、公安机关

C、人民检察院

D、人民法院
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答案：B

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/748127047070006126
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